

Odpowiedzi do pytań dotyczących: Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy dróg i ulic gminnych”

Ul. Wrzosowa

Szerokość działek drogowych jest ok. 5,0m, minimalna szerokość jezdni drogi gminnej po uwzględnieniu spowolnienia ruchu to 4,5m, skrajnia jezdni to 0,5m z każdej strony to razem minimum 5,5m szerokości pasa drogowego.

Czy Zamawiający przewiduje wykonanie podziałów nieruchomości, czy też występowanie do ministerstwa o odstępstwa od warunków technicznych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wykonanie podziałów nieruchomości, ani też występowanie do ministerstwa o odstępstwa od warunków technicznych. Zaprojektować należy drogę w istniejącym pasie drogowym.

Ul. Śniadeckich

Przesunięcie płotu przy szkole i przeznaczenie części działki pod drogę wymaga dokonania podziału działki szkoły i dołączenie nowej działki do pasa drogowego.

Czy wykonanie podziału jest po stronie projektanta?

Odpowiedź:

Wykonanie podziału leży po stronie projektanta.

Ul. Borowskiego

Prawidłowe policzenie oferty na wznowienie granic wymaga wiedzy ile punktów należy odtworzyć.

Czy Zamawiający może podać szacunkową liczbę punktów granicznych do odtworzenia?

Czy Zamawiający może wprowadzić w ofercie cenę za punkt - gdzie rozliczenie nastąpi wg faktycznej ilości punktów?

Odpowiedź:

Szacunkowa liczba punktów granicznych do odtworzenia wynosi 20. Formularz ofertowy Zamawiającego pozostaje bez zmian.

Ul. Wlekińskiego

Określona szerokość w wytycznych do sporządzenia oferty wynosi 5m. Ostatni odcinek ulicy między liniami rozgraniczającymi ma szerokość około 2,5m, jest to droga bez przejazdu, powinna być ona zakończona placem do zawracania. W związku z powyższym konieczne będzie wykonanie projektów podziałów oraz realizację inwestycji w trybie ZRID. Inne zaprojektowanie drogi będzie sprzeczne z obowiązującymi przepisami. Możliwe jest uzyskanie odstępstwa od warunków technicznych (wydawane przez odpowiednie ministerstwo)

Czy w ramach projektu należy wykonać podziały nieruchomości?

Czy w przypadku rezygnacji z realizacji inwestycji w trybie ZRID i rezygnacji z wykonywania podziałów, czas przewidziany na realizację zamówienia przewiduje uzyskanie odstępstwa od obowiązujących przepisów?

Odpowiedź:

Ostatni odcinek ulicy na wysokości dz. nr ew.35 i 23 stanowi tylko i wyłącznie dojazd do tych posesji. Na pozostałym odcinku wybudowane są schody. Zgodnie z zapisami w wytycznych w pkt. 3.5 Każdy z Wykonawców winien dokonać wizji lokalnej w terenie celem sprawdzenia warunków związanych z wykonaniem prac będących przedmiotem zapytania oraz celem uzyskania jakichkolwiek dodatkowych informacji koniecznych i przydatnych do oceny prac, gdyż wyklucza się możliwość roszczeń Wykonawcy z tytułu błędnego skalkulowania ceny lub pominięcia elementów niezbędnych do wykonania umowy. Informacje te Wykonawca winien zebrać na własny koszt, odpowiedzialność oraz ryzyko.

W ramach projektu należy nie planuje się wykonać podziału nieruchomości. Zamawiający nie przewiduje uzyskanie odstępstw od obowiązujących przepisów.

Pl. Powstańców:

Czy projektant ma uzyskać zgodę na ewentualną wycinkę drzew?

Odpowiedź:

Nier przewiduje się wycinki drzew.

z up. BURMISTRZA

Dariusz Jankowski
Zastępca Burmistrza

GMINA TRZEMESZNO
ul. Gen. Henryka Dąbrowskiego 2
62-240 Trzemeszno
NIP 7842298676 REGON 092351280
tel. 061/415-43-06 (6)